Subject: Ostrogendominanz? wie rechnet man das Verhaltnis aus
Posted by tividi on Fri, 23 Dec 2011 10:01:51 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Hi ihr!

Ich hatte ja gedacht ich hab vielleicht einen Progesteronmangel..
Nee hab ich nicht.

Aber ich hab hier schonmal was von Ostrogendominanz gelesen
da muss man ein Verhaltnis ausrechnen. Aber wie geht das??

mein Werte
Ostradiol E2 144pg/ml  ( Luteale Phase 43.8 - 211)

Progesteron 13.1ng/ml  (mittlere Lut Phase >12,0)

was war das fur ein Verhaltnis??

und welches Verhaltnis ware optimal?
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